



陽明電子報

[設為首頁](#) [加到我的最愛](#)

News of National Yang-Ming University

< 焦點新聞 > 94年全國

第 93 期

94年10月18日 ~ 28日

本期發稿日：94/10/31

下期截稿日：94/11/11

編 輯 報 告

陽明焦點新聞

行政會報摘要

各處室訊息

院系所傳真

陽 明 人

校史照片展覽

閱 讀 旅 行

發 行 人：吳 妍 華
總 編 輯：高 瓜 儒
執 行 編 輯：錢 环 珊
劉 以 慧
網 頁 設 計：賴 彥 甫
傅 英 貴

» 陽明焦點新聞

94學年度第1學期擴大週會

學校於10月13日在活動中心大禮堂，舉行94學年度第一學期擴大週會。週會分為三部份，首先是頒發各項榮譽獎學金，再由高毓儒主任秘書代表校長致詞，最後由張平宜女士，為大家進行一場專題演講，講題為「四川麻瘋村的希望小學」。



會場一覽



獲頒獎學金的同學

在頒獎的部份，共頒發陽明績優獎學金、羅時成教授獎助學金、第12屆學生會證書，以及93學年度績優社團獎勵等四項。

[特別報導]



◎大學報
◎高教簡訊
◎教育部電子報
◎國衛院電子報



高毓儒主任秘書頒發「沈華德教授醫學系優秀學生獎學金」、「魏如東教授生物化學優秀學生獎學金」給朱思穎
(左一)、陳彥達(右一)同學



劉武哲教授頒發「劉武哲教授醫技系優秀學生獎學金」給王志豪同學(左)



范秉真老師頒發「范秉真教授寄生蟲優秀學生獎學金」給高華璘同學(左)



頒發第12屆學生會證書



頒發93學年度績優社團

專題演講則是由張平宜女士與大家分享她在四川麻瘋小學的經驗；她放棄原本光鮮亮麗的記者生涯，選擇在四川，替大陸偏遠地區麻瘋村的失學兒童，實現了許多原本不可能實現的希望。她將原本破爛不堪的學校，整建成有白牆、樹木的環境；在她多年的努力奔走下，短短幾年，許多愛心不斷湧入四川麻瘋村，也讓原本乾枯的村莊，注入新的生命力。



張平宜女士與高毓儒主任秘書握手寒喧

本次週會，就在張女士這段發人深省的專題演講中，告一段落。恭喜得獎的同學與社團，也感謝張女士與我們分享

她寶貴的人生經驗，而她以堅強毅力，興建的痲瘋小學，其實不只是棟建築物，更是一隻代表人性美善的燭光，它不僅要照亮最黑暗的角落，也更需要我們給予及時的支持與協助，繼續散發光熱。

(圖片提供 / 生輔組、陽明基金會 採訪報導 / 紘書室)

[回《陽明焦點新聞》](#)

[關於電子報](#) [訂閱電子報](#) [聯絡編輯小組](#) [上期電子報](#) [回電子報首頁](#)